

# 报警的反被警察开枪打死

事发美国，受害者为一澳籍“准新娘”，涉案警察开枪原因尚不清楚



遇害者贾丝廷·达蒙



开枪的警察穆罕默德·努尔

美国明尼苏达州最大城市明尼阿波利斯15日发生警察枪杀平民事件，一名在自家门前报警性骚扰的澳大利亚籍“准新娘”被抵达现场的一名警察开枪射杀。

由于事发时警察随身携带的摄像头并未开启，眼下没有关于案发现场的任何画面，涉案警察开枪的具体原因尚不清楚。

受害女子家属17日要求警方对这起案件予以解释。明尼苏达州政府方面已对案件展开调查。

## 警察开枪

事件发生在15日深夜。明尼苏达州公共安全部证实，当地警方在接到“疑似性骚扰”的报警后赶往事发现场，“一名警察开了枪，导致一名女子死亡”。

按澳大利亚媒体的说法，受害女子名为贾丝廷·达蒙，现年40岁，澳大利亚人，3年前搬到明

尼苏达州与未婚夫唐·达蒙一同生活。

当地媒体《明星论坛报》援引3名知情人士的话报道，事发当天，贾丝廷听到家门外的巷子有响声，怀疑可能有性骚扰行为，于是报警。

两名警察随后开车抵达现

场，身着睡衣的贾丝廷站在靠近驾驶员的一侧，与警察交流。其间，坐在副驾驶座位上的警察掏出枪，向贾丝廷射击，导致后者死亡。

事发地明尼苏达州亨内平县的法医办公室17日晚说，受害女子腹部中枪身亡。

## 动机不明

美联社18日报道，明尼阿波利斯警方在一份声明中说，两名涉事警察已被勒令行政休假。

明尼苏达州刑事逮捕局眼下已对案件展开调查。该部门17日表示，案发地没有发现武器。由于案发时涉事警察随身携带的摄像头没有打开，警车上的记录

仪也没有拍摄到枪击发生时的画面，调查人员正在寻找是否有目击者拍摄了案发场景。

当地媒体指认，开枪的警察名为穆罕默德·努尔，是索马里裔美国人，2015年3月到明尼阿波利斯警局工作。眼下暂不清楚他开枪的具体原因。

按英国广播公司的说法，努尔的律师汤姆·普伦基特17日在一份声明中证实，其当事人在案发时开了枪，并代努尔对死者表示哀悼。“对受事件影响的所有人，我们感到无比同情。”声明说，“我们愿意在以后（对案件）做更多解释。”

## 家属不满

按英国广播公司的说法，贾丝廷遭警察枪杀事件引发不小争议。

大约200名附近居民16日晚聚集在事发地，摆放悼念贾丝廷的鲜花以及写有“为何射杀我们的邻居”字样的标牌。

按《明星论坛报》的说法，贾丝廷与美国籍未婚夫计划下月结婚。其家属17日就这起案件向警方讨说法。

“我们非常伤心，失去贾丝廷令我们完全崩溃，”贾丝廷的未婚夫唐·达蒙当天在明尼阿波

利斯说，“我们失去了挚爱的人，眼下渴望得到（案件的）信息。”

贾丝廷在澳大利亚的家属当天也通过澳大利亚外交部发表声明，称其“正在试图接受这一悲剧，了解这起案件为什么会发生”。

## 承诺严查

明尼阿波利斯市长贝齐·霍奇斯以及美国公民自由联盟17日对这起事件予以谴责，并要求警方就两名涉事警察案发时没有打开随身摄像头的原因加以解释。

明尼阿波利斯警察局局长简·哈特欧当天在一份声明中表示，贾丝廷的死亡是一起“悲剧”，并承诺案件的调查将“透明”。

“我已经要求有关调查尽快进行，并保证公开透明，对外界

关于案件的诸多疑问，我们也将尽快予以答复。”

按美联社的说法，有关调查完成后，亨内平县检察官马克·弗里曼将决定是否起诉涉案警察。弗里曼当天拒绝对这一事件作出评论，但他表示，涉案警察应当在办案时开启随身携带的摄像头。

按美联社的说法，这并非明尼苏达州首次发生类似事件。

去年7月，明尼苏达州一名警察盘问涉嫌违反交规的黑人

男子费兰多·卡斯蒂尔时，误以为想伸手拿证件的后者是要拿枪，于是当着卡斯蒂尔女友和女儿的面连开四五枪将他打死。

2015年11月，手无寸铁的明尼苏达州黑人青年贾马尔·克拉克被一名白人警察开枪打死。警方称，克拉克对警察动粗，在扭打中被警察开枪击毙。但克拉克的家人说，克拉克被枪杀时已经被警察戴上手铐，而且他当时并未携带任何武器。

据新华社

## 青瓦台翻出朴槿惠新罪证

韩国总统府青瓦台一名官员17日说，青瓦台一间办公室又发现前政府时期的大量文件，可能成为前总统朴槿惠的新罪证。这批文件经过分类后，将被送予调查委员会和检方。

青瓦台发言人朴洙贤当天在记者会上表示，这批文件共有1361份，在总统政务秘书办公室一个文件柜中被发现。

据朴洙贤介绍，这批文件主要是2015年3月至2016年11月期间朴槿惠政府首席秘书每周例会的资料。根据他的说法，这批文件中的254份已被审阅，其中一些文件含有前青瓦台幕僚长金淇春的非法指示内容。金淇春已因涉嫌参与制定“文化界黑名单”被捕。

“这些文件与三星集团和‘文化界黑名单’有关，”朴洙贤说。

三星集团实际控制人、三星电子有限公司副会长李在镕因牵涉朴槿惠“亲信干政”案，

已于今年2月被捕。检方指认，三星集团在李在镕指示下，向朴槿惠“亲信”崔顺实一家和崔顺实控制的多个实体提供430亿韩元（约合2.5亿元人民币）贿赂，以换取朴槿惠对自己继承公司经营权的支持。

朴洙贤同时表示，这批文件还包含金淇春利用媒体处理一些敏感事件的内容。这些敏感事件包括“岁月”号沉船事件以及备受争议的日韩“慰安妇”协议等。

这并非韩国新政府首次翻出朴槿惠时期的“问题文件”。本月14日，青瓦台方面在重新安排民政秘书办公室过程中，发现前政府留下的300多份文件，其中包括三星集团经营权继承相关内容。

韩国媒体报道，朴槿惠原定于本月10日出庭受审，与李在镕当庭对质。但朴槿惠以左脚受伤为由缺席，当庭对质未能实现。

据新华社

## 加拿大楼市现降温迹象

加拿大大部分楼市6月销售下滑，显示随着利率上调和房贷新政即将收紧，加拿大楼市出现降温迹象。

加拿大《环球邮报》17日报道，在安大略省，多伦多及附近城市房屋销售同比下滑。安大略以外楼市出现同样现象，包括不列颠哥伦比亚省。

加拿大房地产协会数据显示，加拿大26个主要房地产市场中，16个月销售同比和环比双双下滑。

数据同时显示，加拿大房屋成交量6月环比减少6.7%，为2010年以来最大单月跌幅，同比则减少11.4%。

除交易量减少外，房价同样在许多地方下跌。经季节性因素调整后，加拿大房屋均价6月环比下跌3.4%。

加拿大房价量价齐跌，恰逢加拿大中央银行上周时隔七

年首次上调关键隔夜利率。此前，加拿大金融机构监督委员会宣布一项提议，即今年秋季收紧房贷政策。这项提议要求放贷机构确保房屋买家能够负担无担保按揭，即使利率超过拆出利率两个百分点。

位于多伦多的地产经纪人亚历克斯·欧乔伊预测，一些正在观望的人士将在利率进一步上调前出手，这可能在今年秋季带动一波行情。

加拿大道明银行经济分析师戴安娜·彼得拉马拉说，加拿大楼市处于第三个月的调整，而调整预计将使“软着陆”。尤其是多伦多，已从卖方市场转变为买方市场。

彼得拉马拉说，上周的加息有助于“坐实”这一下行趋势，同时房贷利率有望继续上行。

道明银行预测，加拿大房价2018年将下跌2.1%。据新华社

## 天天出彩

### 福彩15选5(2017192期)

中奖号码	1 6 7 13 14	奖等	中奖注数	每注奖金
特别奖	0注			0元
一等奖	72注			2009元

### 福彩3D游戏(2017192期)

中奖号码	4 0 6	奖等	江苏中奖注数	每注奖金
单选	447注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	715注		173元	

### 福彩双色球(2017083期)

红球号码	3 8 14 20 24 26	蓝球号码	12
奖级	中奖注数	每注奖金	
一等奖	13注	6005980元	
二等奖	7注	100000元	

### 体彩7位数(17110期)

中奖号码	5 3 1 5 4 0	奖等	本地中奖注数	每注奖金
特等奖	0注			0元

### 体彩排列3(17192期)

中奖号码	2 7 9	投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	754注		1040元	
组选3	0注		346元	
组选6	1300注		173元	

### 体彩排列5(17192期)

中奖号码	2 7 9 7 5	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	7注			100000元

## 体彩鸡毛信

### 体彩大乐透今晚开奖 奖池39.05亿

7月17日，体彩大乐透第17082期开出1600万和1000万元头奖各一注。今晚的新一期开奖前，大乐透奖池高达39.05亿，3元追加投注最高可中1600万，敬请持续关注。苏堤